

# 时政新闻

## 部分驻豫全国人大代表调研南水北调中线水质保护 我市生态廊道建设获充分肯定

本报讯 昨日,部分驻豫全国人大代表来到郑州,就建立南水北调中线水质长效保护机制问题进行专题调研。省人大常委会副主任刘春良、省人大常委会副主任王明义、市人大常委会主任白红战参加调研。市领导胡荃、周长松、王铁良、杨福平,市人大常委会秘书长王福松陪同。

上午,调研组一行先是来到荥阳孤柏渡南水北调中线穿黄工程,详细听取了南水北调中线负责同志关于穿黄工程在设计、施工及攻克技术难关等情况介绍;随后,代表们又来到中原西路生态廊道示范段进行实地调研,并对我市生态廊道建设取得的成绩给予充分肯定。

据了解,南水北调中线工程郑州段2009年7月28日正式开工,2013年11月22日在全省提前40天全线贯通,并于2014年12月12日正式通水,目前受水人口达330万人。而穿黄工程作为南水北调中线总干渠穿越黄河的关键性工程,主要任务是安全有效地将中线调水从黄河南岸输送到黄河北岸。工程位于黄河南岸的荥阳市和北岸的温县境内,批复

总投资33.5亿元。在穿黄隧洞施工过程中,施工方完成了多项重大技术难题。

“两环三十一放射”生态廊道是郑州市新型城镇化的引领工程,自2012年2月16日启动以来,全市上下围绕“拆”和“绿”,采取有力手段和措施,精心组织,全力以赴,掀起了轰轰烈烈的绿化建设高潮。截至今年4月底,全市“两环三十一放射”生态廊道建设共完成拆迁1984.1万平方米,清理垃圾3083万立方米。建成(含2015年基本建成5条段)绿化道路26条(段),总长度280公里,绿化总面积2438.9万平方米。共建步道游路314公里,自行车道325公里,广场622个,综合体123个,公交港湾213个,公厕135个。市区四环以外部分及10条市域快速通道完成生态廊道建设约694公里,绿化面积约3214万平方米。“两环三十一放射”生态廊道不仅改善了郑州市城市生态环境,促进了城市生态可持续发展,而且改变了人们的出行理念,极大地提高了居民的生活品质,受到社会各界好评。郑州晚报记者 董艳竹

## 观摩行政案件庭审 见证和参与案件执行

### 6省区20余位全国人大代表应邀视察河南法院工作

本报讯 昨天是来自四川、贵州、西藏、青海、吉林、辽宁等6个省区的20余位全国人大代表来我省视察法院工作的第四天。

据悉,这20位全国人大代表是应最高人民法院邀请,来河南省法院视察工作的。在豫期间,代表们走访视察了河南省高院,郑州、许昌、洛阳和安阳等市中级人民法院,以及部分基层法院和人民法院,通过听取法院工作情况介绍、视察人民法庭建设、观摩行政案件庭审、见证和参与案件执行,全面了解河南法院系统在推进司法公开、推行立案登记制、人民陪审员、信息化建设等

方面的工作情况。

省高院院长张立勇说,人大监督法院工作是宪法法律赋予的权力,人大代表经常性地到法院视察,有利于更好地了解法院工作,提高监督、支持的针对性。

在昨天下午的座谈会上,来自西藏门巴族的全国人大代表白玛曲珍说,河南法院开展的“关爱留守儿童,城乡孩子手拉手”活动非常不错,制作的《留守儿童普法宝典》漫画口袋书非常好,也非常实用,“西藏的孩子也非常需要”。张立勇当即表示,会后送她一批。郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 线索提供 乔良

## 2015年扶残助残系列活动启动 我省投资2亿元为15000名 贫困残疾儿童提供康复救助

本报讯 5月17日是第25次全国助残日。昨日,第五次全省自强模范与助残先进集体、先进个人表彰大会暨第25次全国助残日活动在郑州举行。

会议决定授予张存士等55名残疾人“全省自强模范”称号,表彰郑州市卫生学校残疾人社区康复技能培训中心等82个全省助残先进集体、汤菊等115名全省助残先进个人、郑州市中原残疾人托养康复中心等66个“残疾人之家”和王敬群等55名全省残联系统先进工作者。大会向获奖者代表颁发了奖章、

奖牌和证书。

值得关注的是,省残联昨日还正式启动了2015年扶残助残系列活动,将继续开展轮椅助行工程,免费为残疾人捐赠轮椅32290辆;投资2亿元为15000名0~6岁贫困残疾儿童提供康复救助;年度完成培训10万残疾人,帮扶6万残疾人就业;为2300户残疾人家庭实施无障碍改造;新建省、市、县级残疾人扶贫示范基地565个,“基层党组织助残扶贫基地”30个,帮扶贫困残疾人脱贫致富。郑州晚报记者 裴蕾

## 预防职务犯罪 省检察院“送法进机关”

本报讯 昨天下午,河南省检察院“送法进机关”活动启动暨河南省预防职务犯罪警示教育基地揭牌仪式在郑州市检察院举行,这也预示着我省警示教育实现了阵地化、规范化、制度化。据悉,这将为全省预防职务犯罪工作顺利开展创造良好条件。

据介绍,挂牌后的警示教育基地将是开展职务犯罪预防法制宣传的重要平台,是通过选择典型案例,让服刑人员现身说法,剖析发案原因和危害,警示教育党员干部、预防职务犯罪的有效方式,从源头上预防腐败的重要途径。

郑州市检察院预防局负责人表示,郑州市检察院警示教育基地建成以来,不仅接待了很多市直单位,而且接待了不少省直和

中央驻豫单位。最近,该基地又进行了升级改造。改造后的基地共有1500平方米,分为三个展厅,融合声光电高科技,典型案例500多个,是全省反腐倡廉宣传的专门阵地。郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 线索提供 吕佳

### 男人自信的奥秘

新药回春如意三参四草双效胶囊,被专家和患者誉为男性专用纯中药国药,采用OTC纯正名贵中药经现代医学顶级生产工艺、高科技萃取技术凝练出超微调补分子团,使海绵体细胞分裂发育只需一个疗程,无副作用,补肾、益精填髓、对阳痿早泄、尿急尿频、尿痛、前列腺炎、前列腺增生、阴囊潮湿、失眠多梦、腰酸腿软等男性障碍完全治愈。并延缓衰老,令男性精力充沛,实现二次发育全面康复。

**迎端午将厂价销售并举办一送一**

目前已在东大街大药房(市一院东60米路北)黄河路怀仁堂大药房,省市医保,免费送药  
**18603837374**

### 都市健康

# 头晕 = 头顶炸药包

## 三天补足“脑神经平衡素”,杜绝脑中风、脑梗风险

头晕猝死时有发生,病人危险人害怕。头晕是脑供血不足、动脉硬化、神经平衡系统失调所致。传统药物多是盲目扩张血管,伤脑又伤血管。

最近,来医院复查的赵大爷反映:使用了部队医院的特供药治疗后,头晕头痛、耳闷耳鸣立刻减轻,恶心呕吐、体乏无力症状也没了。连用了两个月,医院造影检测:椎动脉血流顺畅,血氧充足,不但眩晕治好了,血脂和血压正常了,就连多年的脑供血不足、手脚麻木也都全好了!

部队医院特供药天麻首乌精选冬虫夏草、乌红天麻、丹参、制首乌、墨旱莲等二十多种纯中药材,指定

军工厂生产,外用+内调。药方中独有的脑神经平衡素能清除血毒垃圾,分解神经干扰素。当人体毒素被清理,大脑有足够血氧供应,头晕头痛就立即消失,脑梗、脑出血风险自然消除。

三天消除头晕及各种症状,大脑清醒舒服,晚上睡得香;1~3疗程脑神经平衡功能完全恢复,头晕不再犯。

此药为名贵中药按中医君臣佐使的配伍,各药合用,还具有滋阴补肾、养血息风、治疗脱发、白发、神经性头痛的功效。目前此药已收录为国家中药保护品种。

**全国免费电话:400-083-2272**

**部队医院值班李主任:15601096624**

郑州中原商贸城南门医药部有售(碧沙岗西门对面)

### 都市健康

# 灰指甲产品 申领通知

得了灰指甲你最怕什么?怕传染给家人,怕自身传染,最怕受别人歧视,怕难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。

珍甲一采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时软化角质层,有效增强药物的渗透。无痛苦,不腐蚀。为使丧失信心的灰指甲人群看到希望,减少治疗风险,特在我市举行“灰指甲,申领体验活动”,只要您是灰指甲顾客,就可以不花钱,免费领取产品一盒,验证疗效。以下人群均可申请:

- 一、指甲变成白色、黄色或者黄棕色;
- 二、指甲增厚边缘不齐、残缺;有白色粉末者;
- 三、反复感染丧失信心的人群。

**领取地址:藏宝堂大药房**

**预约电话:63302017**

### 都市健康

# 云南奇方 专治久治不愈的老骨病

## 首家获得出口证书的新型黑膏药,见报三日内,到店有“健康大礼”相送

人无骨不立,骨无关节不活,人过40岁以后,早晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀甚至变形。现代医学已证明,这都是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、游离骨、风湿类风湿性关节炎造成的。

吴先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月至少抽2次积液,两天打一次封闭,不到50岁就挂上了拐杖,用“仙草骨痛贴”,当天止痛,8天积液消失,三个疗程康复如常,活动自如。“我被治愈的消息传开了,周围同志纷纷购买此药,仙草骨痛贴的神奇功效让每一位深受痛苦的患者折服!”他激动地说。

**健康热线:0371-53788206**

外埠送货到付邮款

销售地址:郑州市南阳路农业路向南200米路东真龙大药房

### 都市健康

# 男性肾虚 修复+增强 疏通+增强 对症施方

你是否因为工作原因或者随着年龄增长出现精力不济、小便次数频繁,外出不敢多喝水、憋尿困难、不再阳刚、索然无味……肾脏是雄性特征的发动机,肾虚问题是引起上述问题的根本原因!

“圣龙雄宝”根据上古医书《玉房旨要》上所记载的“金冷法”基础上经北京中医医学研究院研制出贴剂、栓剂、丸剂——“圣龙三宝”。三种产品均获得药品、专利批号!根据个人年龄,不同症状表现搭配产品,制订使用方法及疗程!对症施方,最大化达到理想效果!

上市三年,口碑相传!热线咨询,一人一方,5月份河南地区优惠活动:老患者免费领取保健光盘。

**古方免费热线:400-621-6248**